

## 艺



## 建

2023 年第 34期 (总第 156期)

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023年4月15日

## 中共长江艺术工程职业学院 第二次党员大会召开

4月15日10时,中国共产党长江艺术工程职业学院第二次党员大会全体会议在公共实训基地报告厅顺利召开。全体党员参加会议。会议分四个阶段,分别由庄万鹤同志,余小民同志,唐秋宝同志,金仁炎同志主持。



会议开始,余小民宣布了本届党委委员、纪委委员候选人名单,以举手表决的方式通过大会监票人、计票人名单。

随后,开始本次会议选举工作,全体正式党员填写选票,并在工作人员的引导下进行投票。经过紧张而细致的计票,监票人岳呈恺同志宣读了"两委"选举得票结果报告。







随后,会议进入第三阶段(第二次主席团会议),第二次主席团会议。

经过讨论、表决,确认本次选举有效,确定"两委"委员 当 选人名单,确定新一届 (二届一次)党委会主持人名单和纪 委会(一届一次) 主持人名单。



集团常务副总经理庄万鹤宣读本次大会选举结果,宣布新当选的党委委员、纪委委员



副院长余小民宣读通过关于党委工作报告的决议



副院长潘明照宣读通过关于纪委工作报告的决议



集团后勤服务公司总经理史习兵宣读党委二届一次会议主持人名单和纪委一届一次会议主 持人名单

庄万鹤同志向大会宣布新当选的"两委"委员当选人名单 ,余 小 民同志宣读《中共长艺第二次党员大会关于通过中共 长江艺术工程职业学院委员会工作报告的决议》,潘明照同志 宣读《中共长艺 第二次党员大会关于通过中共长江艺术工程职 业学院纪检监察领 导小组工作报告的决议》,史习兵同志宣读《中共长艺党委二届一次会议、纪委一届一次会议主持人名单》。



董事长许小兰致闭幕词

最后,董事长许小兰女士发表了热情洋溢致辞。她表示,中共长艺党委自成立以来,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人的根本任务,坚守为党育人、为国育才的初心使命,坚持正确办学方向,秉承"师以长艺,草木成器"的校训,确立了"创意型传习大学"办学理念,构建了职业教育、非遗传承和文化旅游三位一体、独具匠心的发展新格局,在办学规模、条件设施、师资队伍、人才培养、教育质量等各方面取得了长足进步和质的飞跃。

她号召,在今后的工作中,倡议全体党员干部要在新一届党委班子的坚强领导下,登高望远,负重前行,做好党建工作三篇大文章。一是胸怀大格局,做好"领航"文章;二是彰显实效性,做好"融合"文章;三是凝聚强气场,做好"示范"文章。

她强调,我们必须始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,坚决执行上级党委政府的决策部署,在变局中开新局,在契机中抢先机,在重构中求重生,只争朝夕,踔厉奋进,聚力打造引领长艺展的红色方舟,为长艺、职院创新发展、跨越发展、持续发展、高质量发展书写浓墨重彩的新华章!

大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。

稿件来源: 党委办公室/学院办公室